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对于我们大禹学院的学生来说，如果没错的话，应该是丁万平老师教的。那么，可以说，大家不用怕了，不要听到这个大学物理的名字被它吓到，首先要在心理上战胜它。这是有原因的，因为万平在啊！说实话，在丁老师的带领下，应该会学的不错。一方面，他的课堂很有意思，很幽默，他的课堂很轻松的，能在快乐中学好物理。另一方面，他会把知识讲的很容易明白，很透彻，即使不预习照样听得懂，甚至有些内容直接在课堂上就可以搞定了，不需要课下花多少功夫。上面是我讲到关于客观方面一些无比优越的条件，当然什么事都不是一方面就能够完成的，要想学好大物，还是需要我们去配合的。在丁老师的带领下，需要我们去做的就很简单了。1.上课是必须出席的，物理学习不同于英语等科目，逻辑连贯性十分强，缺席任何一节课都会对日后的学习造成影响，课下付出双倍的时间，下一节课也会跟不上的；2.作业必须按时完成，老师课堂上会提到解题关键，如果是之前就有思考，那对物理解题思维的培养还是大有裨益的；3.预习复习按进度进行，做好预习工作上课效率就会提高，有了自己的问题课堂便不会无聊，思维更能跟得上老师，如果不预习上课效率有80%的话，预习后就可以有90%左右，预习固然重要，但如果时间不够，即使不预习也一定要复习，不然独立完成作业都十分困难，下一节课也是听得一知半解，就相当于上一节课只上了一半。
下面具体谈一谈磁学，电磁学的学习，按照教学安排是先学电学的，这对磁学的学习很有帮助，磁学的很多概念与电学都是对称的，比如电场强度与磁场强度，所以一定要注意比较与区分，初学者最好先将电与磁的公式分开记忆，在电磁学学习完成后，再把两者纳入到同一物理体系中，就会发现对称的公式，对称的定义，对称的解题思路，物理确实很奇妙。除了对称性，在应用上二者也是有差别的，如磁学中电流源的考察，就与电学中的点电荷等物理模型有一点差别。
最后讲一下期末考试的复习，大多数人的方法都是先总体后细节，这是比较普遍性的套路，想获得较高成绩的同学我建议开始复习的要早一点，领先一到两周开始复习，最后得到的领悟可能是很不一样的，大约提早4到6周是我的做法，因为物理知识体系庞杂，耗时较多；基础点是老师上课的ppt，不是对物理有着特别热爱的同学我建议就不要看书了，书上的内容远比课件细致，证明也更为严谨精致，唯一的缺点就是太多了，老师的证明虽然大多不太严谨，但实用易理解，我建议ppt看两遍比较合适；再就是看作业了，我对自己的要求是作业自己不看答案重新再做一遍，第二遍做把错的标注出来，第三遍就看错的题目，注意这些错两边的题目意味着自身知识体系的缺陷就蕴含在题目之后，找出来再改正，作业看最少两遍；完成以上任务之后我建议做一下开水房的题目，虽然老师十分不赞成做开水房的题，但经过实践，题库中总有两至三道考试中的原题，大题出现的几率则很小，不管怎么样做一下题可以检验自己的知识体系哪里有欠缺；做完以上任务，我建议回归基础，大二上学期的物理公式特别多，自己找一张纸依据自己的理论体系只凭大脑默写一下，看看还缺乏那块，我建议既然不知道考试出什么题目，就尽可能的不留漏洞；相信复习到这一步同学们都快累死了吧，考试前放松一下就可以了，上午再看一下自己列出的公式体系，复习一下错题，之后听听音乐放松去考就行，但别太过松懈，不要扰乱自己好不容易建立的公式体系。
以上内容大多出自我个人经验，不要过度借鉴，每个人都要形成自己努力奋斗的方式，希望我的一点心得能够帮助到大家，最后提一点，考试只是大多数情况下能够反映一个人的学习情况，如果你努力了，但没有取得应有的成绩，请记住这很正常，也请记住，所谓教育是将所学的东西全部忘记后所剩下的东西，你考90还是80，过了一年后也都忘到同一层次了，所记得的，就是我上面所说的自己通过不断拼搏所形成的努力奋斗的方式，所形成的对梦想的执着程度，所以别太在意成绩，也不要不在意成绩，关键的是你知道为什么自己不断在学习，知道自己究竟面对的是哪个方向，自己究竟热爱做什么，这才是青年人所要解决的问题。

